
ARD-Umfrage zur Bundeswehr

Bundeswehr: Mehrheit lehnt Ausweitung der Auslandseinsätze ab

Die neue Bundesverteidigungsministerin Ursula von der Leyen hat angekündigt, die 
Auslandseinsätze der Bundeswehr in 
deutschen Bevölkerung findet dieses Vorhaben jedoch mehrheitlich keine Zustimmung: 61 
Prozent lehnen es ab. Lediglich ein knappes Drittel (30 Prozent) befürwortet die Ausweitung 
von Auslandseinsätzen. Zwisc
zwar unterschiedlich stark, jedoch durchweg mehrheitlich kritisch aus. Dies gilt für die 
Unions- (52 Prozent) und Grünen
Anhängerschaft der SPD (63 Prozent) und der Linkspartei (76 Prozent).
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Umfrage zur Bundeswehr Deutsche gegen mehr Einsätze im Ausland 

Bundeswehr: Mehrheit lehnt Ausweitung der Auslandseinsätze ab  

Die neue Bundesverteidigungsministerin Ursula von der Leyen hat angekündigt, die 
Auslandseinsätze der Bundeswehr in internationalen Krisengebieten auszubauen. In der 
deutschen Bevölkerung findet dieses Vorhaben jedoch mehrheitlich keine Zustimmung: 61 
Prozent lehnen es ab. Lediglich ein knappes Drittel (30 Prozent) befürwortet die Ausweitung 
von Auslandseinsätzen. Zwischen den Anhängern der einzelnen Parteien fällt die Ablehnung 
zwar unterschiedlich stark, jedoch durchweg mehrheitlich kritisch aus. Dies gilt für die 

(52 Prozent) und Grünen-Anhänger (58 Prozent), noch stärker aber für die 
3 Prozent) und der Linkspartei (76 Prozent). 
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Deutsche gegen mehr Einsätze im Ausland  

 

Die neue Bundesverteidigungsministerin Ursula von der Leyen hat angekündigt, die 
internationalen Krisengebieten auszubauen. In der 

deutschen Bevölkerung findet dieses Vorhaben jedoch mehrheitlich keine Zustimmung: 61 
Prozent lehnen es ab. Lediglich ein knappes Drittel (30 Prozent) befürwortet die Ausweitung 

hen den Anhängern der einzelnen Parteien fällt die Ablehnung 
zwar unterschiedlich stark, jedoch durchweg mehrheitlich kritisch aus. Dies gilt für die 

Anhänger (58 Prozent), noch stärker aber für die 
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